
Armaduras de Clave


Escala de CEscala de CEscala de CEscala de C


Escala de GEscala de GEscala de GEscala de G  


Escala de DEscala de DEscala de DEscala de D  


Escala de AEscala de AEscala de AEscala de A  


Escala de EEscala de EEscala de EEscala de E  


Escala de BEscala de BEscala de BEscala de B  


Escala de F#Escala de F#Escala de F#Escala de F#  


Escala de C#Escala de C#Escala de C#Escala de C#

no tiene mucho sentido, porque C# tiene 7 sostenidos y D bemol (que es lo mismo) tiene solo 5 bemol. 
Te ahorras dos alteraciones.

 

       

       
       

       
       

       
       

       
       

               

       
       

               




Escala de CEscala de CEscala de CEscala de C


Escala de FEscala de FEscala de FEscala de F

 


Escala de B bemolEscala de B bemolEscala de B bemolEscala de B bemol

 


Escala de E bemolEscala de E bemolEscala de E bemolEscala de E bemol

 


Escala de A bemolEscala de A bemolEscala de A bemolEscala de A bemol

 


Escala de D bemolEscala de D bemolEscala de D bemolEscala de D bemol

 


Escala de G bemolEscala de G bemolEscala de G bemolEscala de G bemol

 

       

       
       
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       

       
       

       
       

       
       
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
C

 
D¨

 
D

 


E¨

 
E

 
F

 


F©

 
G¨

  G

 
A¨

 


A

 
B¨

 
B

 
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